

2018 年 4 月

Teknos 供应商行为准则

引言

Teknos 致力于成为紧密契合客户需求的可持续涂料解决方案提供商。我们的价值观，“创造、坚持和公平”，是我们一切行为的指导。我们不遗余力地保护我们的星球，让地球生命更长久。我们愿与希望共同履行此承诺的供应商开展合作。本供应商行为准则 (SCC) 明确了我们希望供应商在其经营活动和供应链中达到并遵守的最低标准。本 SCC 以联合国全球契约在人权、劳工、环境和反腐败领域的十项原则为基础。

环境

我们期望供应商在一切经营活动中采取预防措施，最大限度地减少环境危害。

供应商必须遵守适用环境法律法规的要求。

供应商必须实施管理制度，界定、控制和减轻负面环境影响。该制度最好以 ISO 14001 或类似国际标准为基准，并且通过第三方认证。

供应商必须制定高远的目标，从而减少环境影响，并且力求持续改进环境绩效。

供应商必须减少废弃物以及空气、土地和水体排放。供应商必须标记并就地处理污水，或者使用外部污水处理设施进行处理。必须依照适用的许可和排放限制，监控和处理室外空气排放。必须防止土地污染，一旦发生任何污染，必须立即采取措施。

必须以对环境无害的方式处理、存储和处置危险废弃物。

供应商必须以安全无害的方式处理化学品。

供应商必须促进材料和产品的回收利用，减少能源消耗，力求提高资源的使用效率。

健康与安全

供应商必须为所有员工创建一个健康和安全的工作环境。

供应商必须确立制度，发现和避免经营活动中的潜在风险。

供应商必须采取必要措施，防止在任何经营活动中发生事故和伤害。

供应商必须提供安全培训，适当时配备防护装备供员工取用。

如果提供住宿设施，供应商必须确保提供合理的隐私空间、安静的环境和个人卫生设施。

劳工和人权

供应商在任何地方经营，都必须遵守所有适用法律，尊重国际公认的人权。在国家/地区法律与国际标准直接冲突的极少数情况下，供应商必须设法遵守国际公认的人权原则。

供应商严禁雇用童工。供应商不得雇用未满 15 周岁（某些发展中国家/地区为 14 周岁），或者低于相关国家/地区义务教育完成年龄，或者未达到相关国家/地区法律和法规规定的最低雇佣年龄（以较高的年龄为准）的童工。

未满 18 周岁的员工不得从事危险工作。

供应商必须制定明文的流程，确保一旦发现任何童工，将立即采取措施。

供应商不得使用强迫劳工或抵押劳工。工作必须出于自愿。员工须有权在合理通知雇主后终止雇佣关系。员工在非工作时间可自由离开供应商的经营场所。

供应商不得做出任何歧视行为。必须公正、平等地对待所有员工。不容许做出任何形式的心理或身体惩戒行为、骚扰或虐待。

供应商不得要求非法加班。工作时间不得过长，不得超出法定限制。供应商与员工之间必须规定充足的休息时间。加班应自愿，且必须支付加班报酬。

供应商不得阻止劳动者自由加入他们选择的任何工人协会、工人团体或集体谈判协会。员工必须有权组织和加入工会和其他工人组织，并且不遭到骚扰、干涉或报复。

供应商必须至少支付最低法定工资并提供所有法定福利，使其工资水平足以满足员工本人以及法定由其承担赡养/扶养/抚养义务的家属的基本需求。

供应商必须依照当地法律支付加班报酬。支付报酬须及时。不得从薪资中扣除惩戒性罚款。

商业道德与诚信

供应商必须遵守所有适用法律和法规，在开展经营活动时公平公正、遵守道德规范。

供应商必须防止贿赂和腐败。供应商不得支付或接受贿赂或回扣，也不得直接或通过中间人提供/承诺任何不正当的好处。

供应商必须尊重全球范围内的自由公平竞争，遵守各个经营地的竞争法。

供应商必须能够披露 Teknos 购买的所有产品的原产地。

供应商必须保护由 Teknos 及其业务合作伙伴提供的所有机密信息，遵守所有知识产权。

化学品法规（如 REACH）

供应商必须遵守所有国家和地区的法规要求。

供应商必须在全球化学品法规合规性的角度评估 Teknos 所购产品的可贸易性，并协助 Teknos 确保合规。这包括遵守禁令、限制、登记要求和商业标准。供应商必须回答有关化学品成分的问题，必要时提供检测结果。一旦产品的技术或化学性质或监管状况发生任何重大改变，供应商必须在获知信息后第一时间告知 Teknos。

管理制度和承诺

供应商管理者必须理解并尊重企业社会和环境责任以及商业道德的重要性，并且愿意在这些领域不断改进。

供应商必须明确、关注并遵守有关社会和工作环境、童工以及环境保护的所有相关国家/地区法律法规、行业最低标准和国际公约。

供应商应在其经营活动中贯彻落实本 SCC，并为员工和分包商提供培训，告知他们在本 SCC 及当地法律下所享有的权利和承担的义务。

审计

Teknos 将采取供应商自主评估调查问卷和审查的方式，或以在供应商经营场所开展现场审计的形式来评估供应商遵从本 SCC 的情况。审计将由 Teknos 或由第三方监督人员执行。我们将基于收集的信息调整我们的采购战略、开展供应商评估，并确定 Teknos 将继续与哪些供应商合作，共同发展我们的业务。

我们希望与供应商加强合作，也愿意与供应商一同努力来满足这些要求，更好地履行我们的社会和环境责任。

参考

联合国全球契约十项原则
ILO 国际劳工标准

Teknos 公司管理团队已批准本供应商行为准则，批准时间：2018 年 4 月。

我们（供应商公司名称）_____ 确认接受上述要求。

授权人员姓名及职位：_____

签名_____ 日期：_____

供应商参照自己具有同类标准的行为准则或公司政策，也可证明其遵守这些原则。供应商有义务比较和检查遵守情况。如果供应商没有确立同类标准，则供应商应遵循 Teknos 供应商行为准则。